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Thank you for choosing gooloo jump starter. To ensure a good user experience, personal 
safety, and property security, please read all of the instructions carefully before using this 
product, please keep this manual for reference.

Charge It First !

Warning

While reading through the manual, you can start to charge your GT4000 with car charger
provided or wall charger. Please note that the wall adaptor is not supplied for protecting 
environment purpose, but you can charge it with the wall adaptor come with your smart 
phone.

This unit is for vehicle (equipment) with 12V batteries. It may be dangerous if it is used with
other types of batteries. Read and understand the safety information before using the jump
starter. Failure to follow the safety information may cause damage to the jump starter, and
may also result in electric shock, explosions, fire, property damage, and personal injury.
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1. Display Screen
2. USB-C In/Out Port (PD100W Max)
3. USB1 Out Port (QC3.0, 5V/9V/12V)
4. USB2 Out Port (5V/2.4A)
5. DC Out Port (15V/10A, Max 150W)



6. Power Button: Press 1-2s to power
on the jump starter, press about 10s 
to force shutdown.

Product Parts and Functions Description
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7. BOOST Button: Press 1-2s to force
output, and READY will be displayed
on the screen.

8. 12V Battery Clamps Output: DO 
NOT press the BOOST button before 
connecting the clamps to the vehicle 
battery correctly.

9. LED Light: Turn on the unit first by
pressing the power button for 1-2s ,
then press the power button 1-2s 
again to turn on the LED light.
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Display Screen Instructions
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1. Battery Power Percentage: Battery percentage of 
charge/standby/discharge 

 

2. Low Current Mode: Support charging for the devices
that need light charging current like headphone, smart watch,etc. 
Press POWER and BOOST button simultaneously for 2-3s to turn 
on this mode.
     3. “+” and “-” Poles of Battery Clips Reversed
     4. Battery Low Temperature Reminder 
     5. Battery Pre-heating: GT4000 Unique Function
     6. Ready to Start the Vehicle
     7. Pre-heating Temperature Display: GT4000 Unique
Function 
     8. Charge Power/Discharge Power



This unit can be charged with car charger provided or quick speed wall charger (Quick
Speed Wall Charger not Included). Only via the PD100W USB-C wall charger or SC100W
car charger can this unit achieve the 100W max input function. PD100W USB-C quick speed
wall charger need to purchase separately.

Support PD100W Max Speed Charging
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USB-C IN USB-A/USB-C OUT  DC OUT
12V BATTERY 
 CLAMP OUT(SC100W Car Charger)
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How to Start a 12V Vehicle (Make sure battery power＞20%) 

1. Connect Vehicle Battery 2. READY (Solid) 3. Start Vehicle Engine

START
ENGINE100% READY

Note: Do not press the BOOST button before connecting the vehicle battery correctly. 

+
-
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Error Message/ Cause/ Solution
 Error Message                                 Cause                               Error Solution

READY (blinks)+Beeping

“1”

“2”

“3”

The temp of jump starter is too low
or high.

Restore the temp of jump starter to 
32°F -113°F.

Overcurrent protection
Stop starting your vehicle, protection
mode will disappear after 30s.

Non-stop starts vehicles more than 
4 times within 10mins, it entered 
safe mode.

Stop starting your vehicle, safe mode 
will disappear after 10mins.

Reverse connection

Vehicle battery dead Press “BOOST”for 2-3s, when “READY”
icon is solid, start the vehicle within 30s. 

Please correct the connection between 
jump clamps and battery terminals + Beeping

+ Beeping

+ Beeping

+ Beeping

If the problem persists, stop using the jump starter and contact our service team directly 
at fiona@gooloo.com, we will do our best to solve the problem within 24 hours. 



How to Turn On/Off the LED Flashlight
Power on, then press power button for 1-2s to turn on the LED light. There are 3 modes of 
LED light (Normal, Strobe, SOS, Off) if you press lightly.
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15V/10A DC Output (12-16.8V,150W Max)

IP65 Water Resistant
It doesn’t matter when this unit touched with small splashes, you just need to wipe it off. It 
can prevent splash water in your daily life, but it is not allowed to be immersed in water. 

Connect the 12V devices that need to be powered by cigarette lighter socket (the Cigarette 
Lighter Socket Adapter is included).

Pre-heating Technology (Unique features of GT4000)
GT4000 can be used in an environment of -40°C and reach the starting temperature within
100 seconds after connecting the vehicle battery. The jump starter will automatically turn on
the pre-heating function after connecting the vehicle battery or pressing BOOST button 1-2s
in extremely cold environment.
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Product Highlights
100W Max Two-way Fast Charging: Only takes 1.2 hours to fully charge the car battery 
charger jump starter from 0% to 100%. 5 minutes of charging time are enough to start a car. 
(100W car charger is included in the package).You can also use your own fast-charging 
charger to charge this jump starter through the type-c port.

Pre-heating Tech: A world-advanced technology that makes it possible to start a dead car in 
an extremely cold environment even at -40℉.

Up to 100W Charging Speed for MacBook & Other Laptops: Charge it whenever and 
wherever as fast as the original adaptor for your laptops(Type-C port only).

Safe & Easy to Jumpstart: All information about the product status is intuitively displayed on 
the 3.2-inch LED screen. Built-in 10 kinds of protection technology to free your mind of 
misgivings of misoperation and sparks.



Advanced Design: Rugged build enclosure rated IP65 water-resistant and 94V0 flame retardant.
The rubber over-molded shell prevents scratches or damage to the surface. A rubber cover to 
prevent dust from entering.

Emergency Life Saver: Not only a car starter,the GOOLOO GT4000 also features as a power
bank includes three USB Ports (PD100W TYPE-C 5V/3A In&Out, USB 5V/9V/12V Quick Charge,
USB 5V/2.4A ), and a 400 lumen LED light with 3 modes(SOS, SPOTLIGHT, STROBE).Plus a 15 volt 
10 Amps port for powering any 15V or 12V DC devices, like tire inflators, inverters, and more.

10



11

Technical SpecificationPackage Content
# QuantityPart Name

Host
Carrying Bag
USB-A to USB-C Cable

Jumper Cable
SC100W Max Car Charger

1
1
1
1
1

1

1

1

1

2
3

USB-C to USB-C Cable4
5

6

7

8 User Manual

Cigarette Lighter Socket 
Adapter

Capacity 88.8Wh
Starting Current

Peak Current

USB-C In/Out

USB1 Out

USB2 Out
DC Out

800A (3s)
4000A 
PD100W Max (5V/3A, 9V/3A,
12V/3A,15V/3A, 20V/5A); 
Backwards Compatibility

15V/10A (150W Max)

QC3.0 18W Max (5V/3A, 
9V/2A, 12V/1.5A)
5V/2.4A

Operating Temp

Life time

  Full Charge Time

> 1000 Cycles

-20℃～60℃ /-4℉ ~140℉

About 1.2 hours if use quick
speed PD100W wall charger



Toxic and Harmful Substances

FAQ
Q1: What is the operating temperature of this unit and how to store it?
A: This unit is lithium polymer battery, operating temp is -20-60 ºC/ -4-140ºF. If the ambient 
temperature is higher than 60ºC/140ºF, the internal construction of the battery cells may be 
damaged, it may swell and become unsafe. So don’t store the device in vehicle which parked
in hot weather for long periods of time.
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Pb Hg Cd Cr(Vi) PBB PBDE 

    000000

 Composition and amount of toxic or harmful substance in this product

0: Indicate that the content of harmful substances in all homogeneous materials is all 
lower than the prescribed limit of MCV (the standard 2002/95/EC/RoHs)
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Q2: How to start a vehicle with this unit?
A: Please refer to the instructions about “How to Start a 12V Vehicle“.

Q3: How do you know if this unit is connected to the vehicle correctly?
A: With the battery clamps connected to the vehicle battery, if the READY(Solid) appears 
on the screen, it means clamps connected correctly, while if      appears on the screen, which 
means it's connected reversely.

Q4: What should I do if this unit can’t start a vehicle?
A: Recharge this unit fully, and try to press the “BOOST” button after connecting the vehicle
battery correctly, READY(Solid) will appear on the screen, then start the vehicle within 30s. 
If it still does not work, contact us at: fiona@gooloo.com ( Attach your order ID).

Q5: What should I do if this unit can’t charge up?
A: Charge it with a USB-C cable and wall charger for a full overnight period. If it still does 
not work, contact us at: fiona@gooloo.com (Attach your order ID).



Q6: What should I do if this unit can’t charge other devices?
A: Try to charge the device with another charging cable, If it works, which means the charging
cable we provided is defective, we will provide you a new one; If it still does not work, please
email us at: fiona@gooloo.com (Attach your order ID).

Q7: How to turn off this unit ?
A: This unit will be turned off automatically in 30s when it's not used. Or you can press 
POWER button for about 10s to force shutdown.

Q8: Can this unit charge other devices while it is being charged?
A: Yes.

Q9: Can this product charge other devices while starting a vehicle?
A: No.

Q10: How often does this unit need to be recharged??
A: It would be best to recharge it every 3 months.
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Warning
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Q11: Why it shuts off in 30s when charging other devices?

1. Please read this user manual carefully before using this machine.
2. Please be careful when using this machine. If you do not follow the instructions, you may 
injure yourself or damage the equipment or vehicle battery.
3. Do Not allow people who do not have proper knowledge or ability to operate the device
without supervision.
4. Do Not use this unit as a toy. Keep it away from children to avoid accident.
5. This unit work for vehicles (equipment) with 12V battery, doesn't for vehicles with non-12V
battery. It is forbidden to be used in other machines, such as airplanes and ships.
6. Do Not use this unit when any cable, clamp, or cord was damaged or when this unit was
overheated, swelled or leaking fluid.

A. This unit may shut off automatically when charging for the devices that need light charging
current, such as headphone, smart watch,etc since there is minimum load current limitation
(200mA) on this unit, so please use Low Current Mode when you are facing such probelm.



7. Do Not use it as a vehicle battery or a battery charger.
8. Do not use the unit to start a vehicle while charging the internal battery.
9. Only use the jumper cable provided to start vehicle and the qualified charger to charge 
this unit.
10. Don't over-discharge the unit (don't let the battery run out), charge it regularly, preferably
every 3 months.
11. Make sure the plug of the jumper cable is plugged fully into the battery clamps
output port, otherwise, the plug could be melt.
12. Make sure the battery terminals are clean before starting up, and make sure the battery 
clamps are well connected. If the battery terminals on the vehicle are dirty or corroded, the 
output power of the unit will decrease.
13. Do not start the vehicle continuously for more than 4 times within 10 minutes. If the 
engine fails to start successfully within 3s after the first start, stop cranking and wait at least
30s to start the vehicle again.
14. Do Not connect the jump starter's clamps to the battery reversely after pressing the 
''BOOST'' button to avoid accident.
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15. Use this unit to start the vehicle when the battery power is more than 20%.
16. Do Not recharge this product immediately after starting the vehicle, please let it cool for
30 minutes before recharging it.
17. Do Not let the product be immersed in water
18. Do not operate this product in an explosive environment, such as a place where flammable
liquid, gas or dust exists.
19. Do not modify or disassemble this machine. Only service technicians can repair this 
equipment.
20. Do not expose the product to extreme heat or fire.
21. Do not drop or squeeze the device. If the device is hit hard or damaged in any other way, 
it should be inspected by a qualified battery technician.
22. Do not store in places where the temperature may exceed 60ºC/140ºF.
23. Only charge at ambient temperature of -10~45ºC/14~113ºF.
24. Under extreme conditions, the battery may leak. If there is a liquid leak from the device,
do not handle it with bare hands. If there is skin contact, wash immediately with soap and
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water. If the liquid accidentally touches the eyes, immediately rinse the eyes with water for at 
least 10 minutes and seek medical help.
25. The device contains a lithium battery. At the end of the product's service life, or if the
device leaks liquid, dispose of the device according to local regulations.

Within 18 months, we will provide timely and effective online after- sales service after your 
purchase.

18 Months Online After- Sales Service

Within the first 30 days after your purchase, you can apply return for it through Amazon when 
you have any issue.

30 Days Money Back Guarantee

We will replace the defective unit due to manufacturing issues with a new one within 18 
months.

30 Days to 18 Months 

Your Warranty Includes



Disclaimer
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A. When the product needs to be repaired or replaced, the original purchaser should show

the original receipt (order ID), and the warranty will take effect.

B. The warranty does not cover damage or product failures caused by normal wear and tear,

physical abuse, improper installation, misuse, modification, or unauthorized third-party

repairs.

C. We are not responsible for any accidental or indirect damage caused by incorrect use or

misuse of this product.

D. All warranty claims are limited to repair or replacement of the defective product and at the

sole discretion of GOOLOO.
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Attention

Do Not Place Near or Into Fire

Avoid Extreme Temperatures

Do Not Drop

Do Not Disassemble　

Do Not Submerge In Water　
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Customer Service 
18 Months Limited Warranty Service

Lifetime Technical Service

Feel Free to Contact Us

For FAQ and More Information
www.gooloo.com

fiona@gooloo.com(US Recommend)  
support.eu@gooloo.com(EU Recommend)

1-888-886-1805
Mon.-Fri. PST 9:00a.m.-5:00p.m.

@gooloofans

@GoolooOfficial



   Thank You
for Choosing Us 

Made in China
22
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РАСШИРЬТЕ СВОИ ВОЗМОЖНОСТИ ВО ВРЕМЯ ПОЕЗДОК

Руководство 
 пользователя

Пусковое устройство
Модель: GT����

series
URBO 4000A

ПУСКОВОЕ УСТРОЙСТВО

Reg No. 5904374

TM

SUPERSAFE™ — технология обеспечения безопасности компании GOOLOO
Модель №: JS-271
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Благодарим Вас за выбор пускового устройства gooloo. Для обеспечения удобства 
использования, личной безопасности и сохранности имущества, пожалуйста, внимательно 
ознакомьтесь со всеми инструкциями перед использованием данного изделия. Сохраните 
данное руководство в качестве справочной информации.

Зарядить перед использованием!

Предупреждение

После прочтения руководства можно приступать к зарядке GT4000 с помощью 
автомобильного или настенного зарядного устройства. Обратите внимание, что настенный 
адаптер не входит в комплект поставки в целях защиты окружающей среды, но вы можете 
выполнять зарядку с помощью настенного адаптера, поставляемого вместе с вашим 
смартфоном.

Это устройство предназначено для автомобилей (оборудования), оснащенных 
аккумуляторными батареями напряжением 12 В. Его использование с аккумуляторными 
батареями другого типа может представлять опасность. Внимательно ознакомьтесь с 
информацией по технике безопасности перед использованием пускового устройства. 
Несоблюдение указаний по технике безопасности может привести к повреждению пускового 
устройства, а также к поражению электрическим током, взрыву, пожару, повреждению имущества 
и травмам.



Перечень деталей и описание функций
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1.  Экран дисплея
2. Входной-выходной порт USB-C
 (макс. мощность через PD100W)
3. Выходной порт USB1 (QC3.0, 5 В/ 
9 В /12 В)
4. Выходной порт USB2 (5 В / 2,4 А) 
5. Выходной порт пост. тока
 (15 В / 10 А, не более 150 Вт)



Перечень деталей и описание функций
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6. Кнопка питания: нажмите и 
удерживайте в течение 1–2 с для 
включения пускового устройства, 
нажмите и удерживайте около 10 с для 
принудительного выключения.
7. Кнопка BOOST: нажмите и 
удерживайте в течение 1–2 с для 
принудительной выдачи мощности, и на 
экране появится надпись READY.
8. Выход зажимов аккумуляторной 
батареи 12 В: ЗАПРЕЩАЕТСЯ нажимать 
кнопку BOOST до надлежащего 
подключения зажимов к аккумуляторной 
батарее автомобиля.
9. Светодиодный индикатор: 
нажмите и удерживайте кнопку питания 
1–2 с для включения устройства, затем 
повторно нажмите и удерживайте кнопку 
питания 1–2 с для включения 
светодиодного индикатора.
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Экранные инструкции

1 2 3

4
5

6

7

8

1. Процент заряда аккумуляторной 
батареи: процент заряда / режим ожидания / 
разряд аккумуляторной батареи
2. Режим зарядки слабым током: 
поддерживает зарядку устройств, которым 
требуется небольшой зарядный ток, например 
наушников, смарт-часов и т. д. Для включения 
этого режима одновременно нажмите кнопки и 
удерживайте POWER и BOOST в течение 2–3 с.
3. Изменение полярности клемм «+» и «-» 
аккумуляторной батареи
4. Напоминание о низкой температуре 
аккумуляторной батареи
5. Предварительный нагрев 
аккумуляторной батареи: уникальная 
функции GT4000
6. Готовность к запуску автомобиля
7. Индикация температуры 
предварительного нагрева: уникальная 
функции GT4000
8. Мощность заряда / разряда



Поддержка зарядки через PD100W
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ВХОД USB-C ВЫХОД 
USB-A/USB-C

ВЫХОД 
ПОСТОЯННОГО ТОКА

ВЫХОД ЗАЖИМОВ 
АККУМУЛЯТОРНОЙ 

БАТАРЕИ 12 В
(автомобильное зарядное 

устройство SC100W)

Данное устройство можно заряжать с помощью автомобильного зарядного устройства, 
входящего в комплект поставки, или настенного зарядного устройства для ускоренного 
заряда (настенное зарядное устройство для ускоренного заряда не входит в комплект 
поставки). Максимальная входная мощность 100 Вт достигается только при использовании 
настенного зарядного устройства PD100W с выходом USB-C или автомобильного зарядного 
устройства SC100W. Настенное зарядное устройство для ускоренного заряда PD100W с 
выходом USB-C приобретается отдельно.
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Как запустить автомобиль с аккумуляторной батареей 12 В (убедитесь, 
что уровень заряда аккумуляторной батареи превышает 20 %)

1. Подключите аккумуляторную 
батарею автомобиля

2. Индикатор READY (горит 
непрерывно) 3. Запустите двигатель автомобиля

START
ENGINE100% READY

Примечание: запрещается нажимать кнопку BOOST до надлежащего подключения к 
аккумуляторной батарее автомобиля.

+
-
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Сообщение об ошибке, их причины и устранение ошибок
Сообщение об ошибке Причина Устранение ошибки

Перепутаны положительный и 
отрицательный выводы

Устраните проблему подключения зажимов 
пускового устройства и клемм 
аккумуляторной батареи
Нажмите и удерживайте кнопку «BOOST» в 
течение 2–3 с. Когда индикатор «READY» будет 
гореть непрерывно, запустите автомобиль в 
течение 30 с.
Дождитесь, пока температура пускового 
устройства не будет в диапазоне от 0°C до 
45°C (от 32 °F до 113 °F).
Прекратите запуск автомобиля, и безопасный 
режим отключится через 30 с.
Прекратите запуск автомобиля, и безопасный 
режим отключится через 10 мин.

Аккумуляторная батарея 
автомобиля полностью разряжена

Слишком высокая или слишком 
низкая температура пускового 
устройства.
Защита от сверхтока

При непрерывном запуске 
автомобиля более 4 раз в течение 10 
минут устройство переключается в 
безопасный режим.

Индикатор READY 
(мигает) + звуковой сигнал

 + звуковой сигнал

“3”+ звуковой сигнал

“1”+ звуковой сигнал

“2”+ звуковой сигнал

Если проблема не устранена, прекратите использовать пусковое устройство и свяжитесь с 
нашей сервисной службой напрямую по электронной почте �ona@gooloo.com. Мы 
сделаем все возможное, чтобы решить проблему в течение 24 часов.
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Выход пост. тока 15 В / 10 А (12–16,8 В, не более 150 Вт)
Подключите устройства с напряжением 12 В, которые необходимо зарядить от разъема 
автомобильного прикуривателя (переходник автомобильного прикуривателя входит в 
комплект поставки).

Порядок включения/выключения светодиодного фонаря
Для включения светодиодного фонаря нажмите и удерживайте кнопку питания в течение 1–2 с. 
При кратковременном нажатии на кнопку включения можно переключаться между 3 режимами 
работы светодиодного фонаря («Нормальный», «Стробоскоп», «SOS», «Выкл.»).

Влагозащита IP65
Неважно, что на устройство попали мелкие капли, достаточно просто вытереть его. Устройство 
не подвержено воздействию влаги в повседневной жизни, но его нельзя погружать в воду.

Технология предварительного нагрева (уникальные функции 
GT4000)
Устройство GT4000 можно использовать при температуре до -40 °C (-40 °F), что позволяет 
достичь начальной температуры через 100 с после подключения аккумуляторной батареи 
автомобиля. В условиях предельно низких температур пусковое устройство автоматически 
включит функцию предварительного нагрева после подключения аккумуляторной батареи 
автомобиля, либо после нажатия кнопки BOOST на 1–2 с.
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Ключевые моменты
Максимальная двусторонняя быстрая зарядка мощностью 100 Вт: полная зарядка 
автомобильного зарядного устройства от 0% до 100% занимает всего 1,2 часа. 5 минут зарядки 
достаточно, чтобы завести автомобиль. (В комплект входит автомобильное зарядное 
устройство на 100 Вт). Вы также можете использовать собственное зарядное устройство для 
быстрой зарядки для зарядки этого пускового устройства через порт Type-C.

Технология предварительного подогрева: передовая в мире технология, позволяющая 
завести неработающий автомобиль в очень холодную погоду даже при -40 ℉.

Скорость зарядки до 100 Вт для MacBook и других ноутбуков: заряжайте его в любое время и 
в любом месте так же быстро, как и оригинальный адаптер для ваших ноутбуков (только порт 
Type-C).

Безопасный и простой запуск: вся информация о состоянии продукта интуитивно 
отображается на 3,2-дюймовом светодиодном экране. Встроенные 10 видов технологий 
защиты избавят вас от опасений по поводу неправильной эксплуатации и искр.

Усовершенствованная конструкция: прочный корпус с водонепроницаемостью IP65 и 
огнестойкостью 94V0. Литой резиновый корпус предотвращает появление царапин и 
повреждений поверхности. Резиновая крышка для предотвращения попадания пыли.
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Аварийный спасатель: GOOLOO GT4000 не только служит стартером автомобиля, но также 
может использоваться в качестве блока питания, включая три порта USB (PD100W TYPE-C, 5 В/3 
А, вход и выход, USB 5 В/9 В/12 В для быстрой зарядки, USB 5 В/2,4 А) и светодиодный фонарь 
мощностью 400 люмен с 3 режимами (SOS, ПРОЖЕКТОР, СТРОБ). Плюс порт 15 В, 10 А для 
питания любых устройств постоянного тока 15 В или 12 В, таких как насосы для накачивания 
шин, инверторы и многое другое.



Технические характеристикиКомплектность поставки
№ п.п. КоличествоНазвание детали

Главное устройство

Сумка для переноски
Переходной кабель 
USB-A на USB-C

Блок запуска от внешнего 
источника
Автомобильное зарядное 
устройство SC100W

1
1

1

1

1

1

1

1

1

2

3
Переходной кабель 
USB-C на USB-C4

5

6

7

8 Руководство пользователя

Переходник автомобильного 
прикуривателя

Емкость 88,8 Вт·ч

Пусковой ток
Пиковое значение 
тока 

Выход-выход USB-C 

Выход USB1

Выход USB2
Выход постоянного 
тока

800 A (3 c)

4000 A 

PD100W макс. (5 В/3 А, 9 В/3 А, 
12 В/3 А, 15 В/3 А, 20 В/5 А); 
обратная совместимость

15 В/10 А (макс. 150 Вт)

QC3.0, макс. 18 Вт (5 В/3 А, 
9 В/2 А, 12 В/1,5 А)

5 В/2,4 А

Рабочая температура

Срок службы

Время полной 
зарядки

> 1000 циклов

от -20℃ до 60℃ (от -4°F до 140°F)

Около 1,2 часа при использовании 
настенного зарядного устройства 
для ускоренного заряда PD100W
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Часто задаваемые вопросы
Вопрос № 1: Какова рабочая температура этого устройства, и как его хранить?
Ответ: В данном устройстве используется литий-полимерная аккумуляторная батарея; 
рабочая температура должна быть в диапазоне от -20℃ до 60℃(от -4°F до 140°F). Если 
температура окружающей среды превышает 60℃ (140°F), это может привести к 
повреждению внутренней конструкции элементов аккумуляторной батареи, вздутию и 
выходу из строя аккумуляторной батареи. Поэтому не следует в течение длительного 
времени хранить устройство в припаркованном автомобиле в жаркую погоду.

ТОКСИЧНЫЕ И ВРЕДНЫЕ ВЕЩЕСТВА:
Состав и количество токсичных или вредных веществ в данном изделии

O: указывает на то, что содержание вредных веществ во всех однородных
 материалах ниже установленного предела максимальной концентрации, 
определенного стандартом 2002/95/ЕС (RoHS)

ПБД ПБДЭ
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Вопрос № 2: Каков порядок запуска автомобиля с помощью данного устройства?
Ответ: См. инструкции в пункте «Порядок запуска автомобиля 12 В».

Вопрос № 3: Как узнать, правильно ли подключено данное устройство к автомобилю?
Ответ: Если после подключения зажимов аккумуляторной батареи устройства к 
аккумуляторной батарее автомобиля на экране появился индикатор READY (горит 
непрерывно), это означает, что подключение выполнено надлежащим образом. А если на 
экране появился значок        , значит при подключении была изменена полярность.

Вопрос № 4: Что делать, если невозможно запустить автомобиль с помощью данного 
устройства?
Ответ: Еще раз полностью зарядите устройство, затем нажмите кнопку BOOST после 
надлежащего подключения аккумуляторной батареи автомобиля. На экране появится надпись 
READY (горит непрерывно), после чего необходимо выполнить запуск автомобиля в течение 
30 с. Если устройство по-прежнему не работает, напишите нам на адрес электронной почты: 
�ona@gooloo.com (укажите идентификатор вашего заказа).

Вопрос № 5: Что делать, если невозможно зарядить данное устройство?
Ответ: Его необходимо заряжать с помощью кабеля USB-C и настенного зарядного устройства 
в течение ночи для полного заряда. Если устройство по-прежнему не работает, напишите нам 
на адрес электронной почты: �ona@gooloo.com (укажите идентификатор вашего заказа).
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Вопрос № 6: Что делать, если невозможно зарядить другие устройства с помощью данного 
устройства?
Ответ: Попробуйте зарядить устройство с помощью другого зарядного кабеля. Если зарядка 
выполняется нормально, значит неисправен входящий в комплект поставки зарядный кабель. 
В этом случае мы предоставим вам новый зарядный кабель. Если он по-прежнему не работает, 
напишите нам на адрес электронной почты: �ona@gooloo.com (укажите идентификатор 
вашего заказа).

Вопрос № 7: Как выключить данное устройство?
Ответ: Данное устройство автоматически выключится через 30 с, если оно не используется. 
Либо можно нажать и удерживать кнопку POWER примерно 10 с, чтобы принудительно 
выключить устройство.

Вопрос № 8: Можно ли с помощью этого устройства заряжать другие устройства во время 
зарядки?
Ответ: Да.

Вопрос № 9: Можно ли с помощью этого изделия заряжать другие устройства во время 
запуска автомобиля?
Ответ: Нет.
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Предупреждение

38

Вопрос № 10: Как часто необходимо заряжать данное устройство?
Ответ: Лучше всего выполнять подзарядку один раз в 3 месяца.

Вопрос № 11: Почему устройство отключается через 30 с во время зарядки других 
устройств?
Ответ. Данное устройство может автоматически отключаться при зарядке устройств, которым 
требуется небольшой зарядный ток (наушники, смарт-часы и т. д.), поскольку на этом 
устройстве установлено ограничение минимального тока нагрузки (200 мА). Поэтому при 
возникновении такой проблемы используйте режим зарядки слабым током.

1. Перед использованием данного устройства внимательно прочитайте данное руководство 
пользователя.
2. Будьте осторожны при использовании этого устройства. Несоблюдение инструкций может 
привести к травмам, повреждению оборудования или аккумуляторной батареи автомобиля.
3. Не позволяйте без присмотра использовать устройство лицам, не обладающим 
необходимыми знаниями или умениями работы с устройством.
4. Запрещается использовать данного устройства в качестве игрушки. Во избежание несчастного 
случая держите его подальше от детей.
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5. Данное устройство допускается использовать на автомобилях (оборудовании) с 
аккумуляторной батареей 12 В и запрещается использовать на автомобилях с аккумуляторной 
батареей другого напряжения. Запрещается использовать в других машинах, например, 
самолетах, лодках и т. д.
6. Запрещается использовать данное устройство в случае повреждения кабеля, зажима или 
шнура, а также при перегреве, вздутии корпуса или утечке жидкости.
7. Запрещается использовать устройство вместо аккумуляторной батареи автомобиля или в 
качестве зарядного устройства для аккумуляторной батареи автомобиля.
8. Запрещается использовать устройство для запуска автомобиля во время зарядки внутренней 
аккумуляторной батареи.
9. Для зарядки данного устройства используйте только блок запуска от внешнего источника, 
который входит в комплект поставки, а также подходящее сертифицированное зарядное 
устройство.
10. Не допускайте избыточного разряда (не допускайте полного разряда аккумуляторной 
батареи), регулярно заряжайте устройство, лучше всего — один раз в 3 месяца.
11. Убедитесь, что штекер блока запуска от внешнего источника полностью вставлен в гнездо 
зажима аккумуляторной батареи; в противном случае штекер может расплавиться.
12. Перед началом работы убедитесь, что клеммы аккумуляторной батареи очищены, а зажимы 
аккумуляторной батареи надежно соединены. Если клеммы аккумуляторной батареи 
автомобиля загрязнены, либо на них есть следы коррозии, выходная мощность устройства будет 
снижена.
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13. Запрещается непрерывно запускать автомобиль более 4 раз в течение 10 минут. Если не 
удается запустить двигатель в течение 3 с после первого запуска, прекратите попытки запуска, 
подождите не менее 30 с, после чего снова попытайтесь запустить автомобиль.
14. Во избежание несчастного случая не подключайте зажимы пускового устройства к 
аккумуляторной батарее с обратной полярностью после нажатия кнопки «BOOST».
15. Используйте данное устройство для запуска автомобиля в том случае, если уровень заряда 
аккумуляторной батареи превышает 20 %.
16. Запрещается заряжать изделие сразу после запуска автомобиля. Перед повторной зарядкой 
следует его охлаждать в течение 30 мин.
17. Запрещается погружать изделие в воду.
18. Запрещается использовать изделие во взрывоопасной среде, например, в присутствии 
легковоспламеняющихся жидкостей, газов или пыли.
19. Запрещается вносить изменения в конструкцию или разбирать устройство. Выполнять 
ремонт данного оборудования могут только специалисты сервисной службы.
20. Не подвергайте изделие воздействию высоких температур или огня.
21. Не допускайте падения и сдавливания устройства. Если по устройству был нанесен сильный 
удар, либо оно было повреждено каким-либо другим способом, его должен осмотреть 
квалифицированный специалист по аккумуляторным батареям.
22. Запрещается хранить устройство в местах, где температура может превышать 60°С (140°F).
23. Зарядку необходимо выполнять только при температуре окружающей среды от -10°С до 45°С 
(от 14°F до 113°F).



В течение 18 месяцев мы обеспечим своевременное и эффективное послепродажное 
обслуживание в режиме онлайн.

18 месяцев послепродажного обслуживания в режиме онлайн

При возникновении каких-либо проблем в течение первых 30 дней после покупки вы можете 
оформить возврат денежных средств через Amazon.

30-дневная гарантия возврата денежных средств

Мы заменим неисправное устройство на новое устройство в течение 18 месяцев, если 
неисправность связана с дефектами производства.

От 30 дней до 18 месяцев

Ваша гарантия предусматривает
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24. В экстремальных условиях может произойти утечка жидкости из аккумуляторной батареи. 
Если из устройства вытекает жидкость, запрещается прикасаться к нему голыми руками. В случае 
попадания жидкости на кожу немедленно смойте ее водой с мылом. В случае случайного 
попадания жидкости в глаза следует сразу же промыть глаза водой в течение не менее 10 мин и 
обратитесь за медицинской помощью.
25. В данном устройстве используется литиевая аккумуляторная батарея. По окончании срока 
службы изделия, либо в случае вытекания жидкости устройство необходимо утилизировать в 
соответствии с местными правилами.



Отказ от ответственности
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A. При необходимости ремонта или замены изделия первоначальный покупатель должен 
предъявить оригинальный чек (идентификатор заказа), после чего гарантия вступит в силу.
B. Гарантия не распространяется на повреждения или неисправности изделия, возникшие в 
результате нормального износа, физического воздействия, неправильной установки, 
ненадлежащего использования, модификации или ремонта третьими лицами, не имеющими 
соответствующих полномочий.
C. Мы не несем ответственности за любой случайный или косвенный ущерб, возникший в 
результате ненадлежащего использования или неправильного применения данного изделия.
D. Все гарантийные обязательства ограничиваются ремонтом или заменой дефектного изделия 
и осуществляются исключительно по усмотрению компании GOOLOO.
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Внимание

Запрещается размещать вблизи огня или бросать в огонь

Избегать экстремальных температур

Защита от избыточного 
заряда/глубокого 

разряда

Защита при 
помощи плавких 
предохранителей

Защита от 
обратной 

полярности
Не бросать

Не разбирать 　

Не погружать в воду 　
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Служба поддержки клиентов 
18-месячное ограниченное
гарантийное обслуживание

Техническая поддержка в течение всего 
срока эксплуатации

Со всеми вопросами просьба обращаться
�ona@gooloo.com (рекомендовано для США) 
support.eu@gooloo.com (рекомендовано для ЕС)

Для получения отчетов на часто задаваемые вопросы 
и по поводу дополнительной информации
www.gooloo.com

1-888-886-1805
С понедельника по пятницу Тихоокеанское стандартное время: 
с 9:00 до 17:00

@gooloofans

@GoolooOfficial



Благодарим за 
Ваш выбор

Сделано в Китае


